Liste des pieces de rechange.

malte.

€TAT 05/2021

(lh
schuchmann



schuchmann

Table des matieres

INEFOQUCTION 1.4 s s a5 s 8888t b bbb 3
MOAEIE AE IDAISE T. Tttt e e e e ee e er e 4
MOAEIE AE IDAISE T. 2 ..ottt e r s er e

Modele de base T. 3....
MOEBIE AE IDAISE T Lot
ACCOUAOIIS AVEC POIGNEES T. T F 2.2

Accoudoirs avec poignées boules T. 1+ 2
BAITE A& MIGINTIEN T. Tttt e840 0888010 24
BAIE @ MIGINTIEN T. 2.ttt

BAITE A MIOINTIEN T, Bttt a3t bbb bbb
Butée pour poignée
Structure de siege préfabriquée

SIEQE POUI MANE. T. T IRIEVADIE ...

Siege POUI MAHE. T. 2 TEIEVAIDIE ...t

Siege POUr MAHE. T. 3+ TEIEVAIDIE ...ttt 38
Frein & main OVEC VEITOUIIAGE T. T4k ..o 40
Frein & main OVEC VEITOUIIOGE T. T4 oo 42
Frein a main avec verrouillage T. 1-4 OVEC OCCOUTOIS ... ssssssssss s 44
Frein a main avec verrouillage T. T-4 OVEC OCCOUTOINS ... sssssssses st ssse st 46
Appui de basSiN T. TROUN MIAIE. T.T = L.ttt 48
Appui de bassSin T. 2 POUN MAIE. T.T = L oo 52
Appui de bassin T. 3 P0UN MAIE. T T = oo 56
Frein progressif POUT MAIE. T. O =i 60
ANTI—I0ASCUIE POUI NGOIE. T. Tttt s e s s 62
ANti=I0ASCUIE POUI MNAIE. T 2 = Lottt 64
COMDEIIE .ot 66
ST B OIOTECTION. ...ttt 68
ROUES 8 IOIO R CTION ...ttt sttt s et s s s s st e s s aee s s sannannanes 70
Barre de poussée pour 'ACCOMPAGNOTEUN LH ...t 72
Barre de poussée pour 'aCCOMPAGNOTEUN RH.........ooi ettt T4
Schuchmann SAS Contact: contact@schuchmann.fr Prix H.T.

Sous réserve de modifications

1, avenue de la République - 71140 Bourbon-Lancy ou par Fax: 03 89 54 02 06 , B ;
ou derreurs d'impression

www.schuchmann.fr



schuchmann

Adresse de facturation : O Commande
O Devis

N° client :
Client :
Adresse de livraison : Date :
O voir adresse de facturation
Signature :

Commission :

Introduction

Cette liste de pieces détachées est divisée en groupes de construction afin de vous aider d trouver la piece détachée
correspondante.

Elle est généralement rédigée en allemand, mais vous fournira néanmoins des indications importantes pour votre
recherche.

Pour chague commande de pieces de rechange, veuillez remplir cette page et indiquer les données de base suivantes
concernant le produit, afin de garantir une livraison sans probleme.

Produit :

Taille :

N°® de série :

Couleur:

N° de tissu :

Pour chaque piéce de rechange, veuillez remplir la quantité souhaitée dans la colonne prévue a cet effet dans le
tableau et nous envoyer les pages concernées avec cette page par e-mail ou par fax. Veuillez noter que le prix de
vente recommandé se référe a une unité de quantité !

E-Mail: contact@schuchmann.fr
Fax: 03 89 54 02 06

2 Nous nous réservons le droit de modifier les caractéristiques techniques des piéces mentionnées dans cette
liste de piéces détachées!

Prix H.T.
Sous réserve de modifications
ou derreurs d'impression

Schuchmann SAS Contact: contact@schuchmann.fr
1, avenue de la République - 71140 Bourbon-Lancy ou par Fax: 03 89 54 02 06
www.schuchmann.fr



schuchmann

Modelede base T. 1

& ®OO®

=7 i( i
/.

(
(09 () ) @) (@) (@) () (8) () () @) ) () @) (00 ()

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 1
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK B:::;I:
Oberrohr Gr. 1(Grundrahmen) 3651000C-FarbVar 1 228,00 €
2 Griffhalter Klemmung Spritzgufiteil 3691003 2 034 €
3 (l\jgfrfgflterklemmung Abdeckkappe fur Malte 2014/ 3691001 > 073 €
4 Unterrohr Gr. 1 LH 3651002-FarbVar 1 92,65 €
5 Unterrohr Gr. 1RH 3651003-FarbVar 1 92,65 €
6 Anlaufscheibe Faltgelenk PE schwarz siehe Pos. 59/60 4
7 Faltmechanismus fur Grundmodell Malte links siehe Pos. 59 1
8 Faltmechanismus fur Grundmodell Malte rechts siehe Pos. 60 1
9 Richtungsfeststeller fur Lenkgabel Gr. 1 Spritzgul 3690054 578 €
10 Lenkgabelabdeckung Version 2015 siehe Pos. 53/54
T e e s | soopan | 1| wmane
2| Forba KTt rochts erbaut ano6s0d o SE107IBKTL 1| Bee
Griffhalter Hohenverstellrohr verstarkt, links, Gr. 1+2
13 Farbe: ELO-schwarz laserbeschriftet (verbaut von ausgelaufen 1
2014 - 07/2016)
B | O stwrs oesroeschifiot erbadt o 08/2018) | | 3790T-ELOsen-L 1| msoe
Griffhalter Hohenverstellrohr verstarkt, rechts, Gr. 1+2
14 Farbe: ELO-schwarz laserbeschriftet (verbaut von ausgelaufen 1
2014 - 07/2016)
Griffhalter Hohenverstellrohr verstarkt, rechts, Gr. 1
14 Farbe: ELO-schwarz laserbeschriftet (verbaut ab 3699012-ELOsch-L 1 51,80 €
08/2016)
15 Hinterradachse Gr. 1 siehe Pos. 56/58
16 Griffhalter Kappe mit Klemmung 3691002 0,67 €
17 ;Tgfsrzgqg/)lolte, KTL, laserbeschichtet (verbaut am 2691009-KTL-L 5 4330 €
18 Griffhalter Klemmstein halber Stein 3690010H 2 580€
19 Moosgummi-Uberzug 200mm 6190023H 2 496 €
20 Hulsenfreilaufbuchse Gr. 1 siehe Pos. 55/57 2
21 Hulsenfreilauf siehe Pos. 55/57 2
2 E%r:;evr;gsizljr?;t Touch Méx15 Form L - fur Armlehnen 2600013 > 365 €
23 Arretierbolzen M10x1 Form D fur Lenkarretierung 3655003 2 18,86 €
24 Kunststoffendkappen fur Rundrohre 22mm 9090026 2 019 €
25 Sperriegel M10 Form D fur Rucklaufstopp 3690007 2 2048 €
26 Distanzhulse Kunststoff M12 20x10x13 fur Malte 2014 siehe Pos. 56/58 2
27 Starlockkappe schwarz 369001 4 1,68 €
28 Gleitbuchse fur Malte Gr.1 Hinterréder siehe Pos. 55/57 2
29 girr.w’;errod 150x30mm zum Einbau des Rucklaufstopps siehe Pos. 55/57 >
20 ll\</|uqn|:;st@or1"1f—Lenkgobel (150x30mm) fur Rad 4", schwarz 0091040 5 171€

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



schuchmann

Modelede base T. 1

& ®OO®

=7 i( i
/.

(
(09 () ) @) (@) (@) () (8) () () @) ) () @) (00 ()

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



%

®
SCh UCh maﬂ ﬂ ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 1
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK el
menge
31 Gleitlager fur Faltgelenk WSM-1012-12 siehe Pos. 59/60 2
32 Gleitlager IGUS WFM-1214-07 fur Hinterrad siehe Pos. 56/58 4
33 Vorderrad 150x30 Malte Gr.1 9091039 2 3751€
34 Scheiben ISO 7092 10 galv. verzinkt siehe Pos. 53/54 4
35 Vierkantmuttern DIN 562 M 6 galv. verzinkt 169781 2 0,09 €
36 Likoschrnn.Skt. 7380-1A2 M 6 x 16 316158 6 016 €
37 LikoschrInn.Skt. 7380-1A2M 6 x 10 siehe Pos. 53/54 4
38 Passschraube fur Faltgelenk Gr. 1-3 3690038 2 Q45 €
29 Rampa Flachkopfschraube Typ KF Méx15 verzinkt, siehe Pos. 59/60 2
Kopfdurchm. 15mm
40 RAMPA-Rundmuttern Typ-RFL Méx12 Stahl verzinkt siehe Pos. 59/60
41 Sicherungsmuttern DIN 985 N M 10 verzinkt siehe Pos. 53/54
Innensechskantschr. DIN 6912 08.08.2015 M 10 x 45 .
42 GAL -VERY. siehe Pos. 53/54 2
43 Scheiben ISO 7089 10 galv. verzinkt siehe Pos. 53/54 2
44 Innenskt.Schr. DIN 7984 08.8 M 8 x 20 galv. verzinkt 141061 2 025 €
45 Sicherungsringe DIN 471 A 12 472100 4 0,10 €
46 Passscheiben DIN 988 PS 12 x 18 x 0,5 474100 6 0,08 €
47 Vierkantmutter M10 Din 562 36920006 2 0,29 €
48 Spannhtlsen ISO 8752 3x20 siehe Pos. 55/57 4
49 Schraube DIN 7982 verzinkt Form C 2,2 x 95 siehe Pos. 53/54 8
50 Sicherungsmuttern DIN 985 N M 8 verzinkt 480050 2 0,07 €
51 Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M 8 x 50 gallv. verzinkt 070801 2 021€
52 Scheiben ISO 7089 8 gallv. verzinkt 500681 4 0,02 €
linke Lenkgalbel fur Gr. 1inkl. Halteblech, Abdeckung,
53 Arretierbolzen und Befestigungsmaterial (bestehend 7551020 1 96,00 €
aus 9,10, 11, 23, 30, 34, 37 41, 42, 43 und 49)
rechte Lenkgabel fur Gr. Tinkl. Halteblech, Abdeckung,
54 Arretierbolzen und Befestigungsmaterial (bestehend 7551021 1 96,00 €
aus 910,12, 23, 30, 34, 37 41, 42, 43 und 49)
linkes Hinterrad 150x30mm kpl. mit Rucklaufstopp und
55 Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos 20, 21, 27 28, 7551022 1 7190 €
29, 45, 46 und 48)
linke Hinterachse fur Gr. 1kpl inkl. Befestigungsmaterial
6 (bestehend aus 15, 26, 27. 32, 45 und 46) 7551023 ! 3090 €
rechtes Hinterrad 150x30mm kpl mit Rucklaufstopp
57 und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos 20, 21, 7551024 1 7190 €
27,28, 29, 45, 46 und 48)
rechte Hinterachse fur Gr. 1kpl inkl. Befestigungsma-
=8 terial (bestehend aus 15, 26, 27, 32, 45 und 46) 7551025 ! 3090 €
Faltmechanismus links inkl. Anlaufscheibe und Befesti-
59 gungsmaterialien Malte Gr. 1-3 (bestehend aus Pos. 6, 7551029 1 46,00 €
7 31 und 38-40)
Faltmechanismus rechts inkl. Anlaufscheibe und
60 Befestigungsmaterialien Malte Gr. 1-3 (bestehend aus 7551030 1 46,00 €
Pos. 6, 8, 31 und 38-40)

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



schuchmann

Modele de base T. 2

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 2
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK B:::;I:
1 Oberrohr Gr. 2 (Grundrahmen) 3652000C-FarbVar 1 228,00 €
2 Griffhalter Klemmung Spritzgul3teil 3691003 2 0,34 €
3 ngrf:;lterklemmung Abdeckkappe fur Malte 2014/ 3691001 2 073 €
4 Unterrohr Gr. 2 links 3652002-FarbVar 1 Q429 €
5 Unterrohr Gr. 2 rechts 3652003-FarbVar 1 QL 29 €
6 Anlaufscheibe Faltgelenk PE schwarz siehe Pos. 59/60 4
7 Faltmechanismus fur Grundmodell Malte links siehe Pos. 59 1
8 Faltmechanismus fur Grundmodell Malte rechts siehe Pos. 60 1
9 Richtungsfeststeller fur Lenkgabel Gr. 2 - 4 SpritzguB 3690055 2 583 €
10 Lenkgabelabdeckung Version 2015 siehe Pos. 53/54
n | ionmeraee o 2 vt o womst | 1| mae
2| (3018 Foroe: KL reahts verbout 6 19062001 3671073B-KTL 1| mae
13 Griﬁho!ter Hc’)henverstellrphr verstarkt Iir_wks, Gr. 2 laser- ausgelaufen 1
beschriftet, schwarz eloxiert (verbaut bis 05.12.2017)
Griffhalter Hohenverstellrohr verstarkt, links, Gr. 2
13 Farbe: ELO-schwarz laserbeschriftet (verbaut ab 3699001B-ELOsch-L 1 5719 €
06.12.2017)
% Griﬁholter. Héhenverstellrohrverstdrkt rech'ts, Gr.2 la- ausgelaufen 1
serbeschriftet, schwarz eloxiert (verbaut bis 05.12.2017)
Griffhalter Hohenverstellrohr verstarkt, rechts, Gr. 2
14 Farbe: ELO-schwarz laserbeschriftet (verbaut ab 3699002B-ELOsch-L 1 5719 €
06.12.2017)
15 Hinterradachse Gr. 2-4 siehe Pos. 56/58
16 Griffhalter Kappe mit Klemmung 3691002 2 0,69 €
17 ;Tgfsr‘c;gqg/)lclte, KTL, laserbeschichtet (verbaut am 2691009-KTL-L > 4330 €
18 Griffhalter Klemmstein halber Stein 3690010H 2 580 €
19 Moosgummi-Uberzug 200mm 6190023H 2 496 €
20 Hulsenfreilaufouchse Gr.2-4 siehe Pos. 55/57 2
21 Hulsenfreilauf siehe Pos. 55/57 2
2 E%r;j;;evr;gsizlir?;t Touch Méx15 Form L - fur Armlehnen 2600013 > 365 €
23 Arretierbolzen M10x1 Form D fur Lenkarretierung 3655003 2 1886 €
24 Kunststoffendkappen fur Rundrohre 22mm 9090026 2 019 €
25 Sperriegel M10 Form D fur Rucklaufstopp 3690007 2 2948 €
26 Distanzhulse Kunststoff M12 20x10x13 fur Malte 2014 siehe Pos. 56/58 2
27 Starlockkappe schwarz 369001 4 1,68 €
28 Kugellager siehe Pos. 55/57 2
20 Il\—|4i2|tteerré:1f 22(2%><30mm zum Einbau des Rucklaufstopps siche Pos. 55/57 >
20 Eg;j\};‘;(;f;éigkgf;j (200x30mm) fur Rad 7" / 8", 9092014 5 1995 €
31 Vorderrad 200x30mm Malte Gr.2-4 9092039 2 3150 €
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de ) Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Modele de base T. 2

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



%

®
SCh UCh maﬂ ﬂ ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 2
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Sl
menge
32 Gleitlager fur Faltgelenk WSM-1012-12 siehe Pos. 59/60 2
33 Gleitlager IGUS WFM-1214-07 fur Hinterrad siehe Pos. 56/58 4
34 Scheiben ISO 7092 10 galv. verzinkt siehe Pos. 53/54 4
35 Vierkantmuttern DIN 562 M 6 galv. verzinkt 169781 2 0,09 €
36 Likoschrnn.Skt. 7380-1A2 M 6 x 16 316158 6 016 €
37 LikoschrInn.Skt. 7380-1A2M 6 x 10 sieche Pos. 53/54 4
38 Passschraube fur Faltgelenk Gr. 1-3 3690038 2 Q45 €
29 Rampa Flachkopfschraube Typ KF Méx15 verzinkt, siehe Pos. 59/60 2
Kopfdurchm. 15mm
40 RAMPA-Rundmuttern Typ-RFL M6x12 Stahl verzinkt siehe Pos. 59/60
4 Sicherungsmuttern DIN 985 N M 10 verzinkt siehe Pos. 53/54
Innensechskantschr. DIN 6912 08.08.2015 M 10 x 45 .
42 GAL -VERZ, siehe Pos. 53/54 2
43 Scheiben ISO 7089 10 galv. verzinkt siehe Pos. 53/54 2
L4 Innenskt.Schr. DIN 7984 08.8 M 8 x 20 galv. verzinkt 141061 2 025 €
45 Sicherungsringe DIN 471 A 12 472100 4 0,10 €
46 Passscheiben DIN 988 PS 12 x 18 x 0,5 474100 6 0,08 €
47 Vierkantmutter M10 Din 562 3690006 2 0,29 €
48 Spannhulsen ISO 8752 3x20 siehe Pos. 55/57 8
49 Schraube DIN 7982 verzinkt Form C 2,2 x 95 siehe Pos. 53/54 8
50 Scheiben ISO 7089 8 gallv. verzinkt 500681 4 0,02¢€
51 Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M 8 x 60 galv. Verzinkt 070821 2 0,27 €
52 Sicherungsmuttern DIN 985 N M 8 verzinkt 480050 2 0,07 €
linke Lenkgabel fur Gr. 2 inkl. Halteblech, Abdeckung,
53 Arretierbolzen und Befestigungsmaterial (bestehend 7552020 1 8700 €
aus 9,10, 1, 23, 30, 34, 37 41, 42, 43, und 49)
rechte Lenkgabel fur Gr. 2 inkl. Halteblech, Abde-
54 ckung, Arretierbolzen und Befestigungsmaterial (be- 7552021 1 8700 €
stehend aus 9,10, 12, 23, 30, 34, 37 41, 42, 43, und 49)
"linkes Hinterrad 200x30mm kpl. mit Rucklaufstopp
55 und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos 20, 7552022 1 6910 €
21,27 28, 29 45, 46 und 48)"
linke Hinterachse fur Gr. 2-4 kpl inkl. Befestigungsma-
6 terial (bestehend aus 15, 26, 27, 33, 45 und 46) /552023 1 2870 €
"rechtes Hinterrad 200x30mm kpl mit Rucklaufstopp
57 und Befestigungsmaterial (bestehend aus 7552024 1 6910 €
Pos 20, 21, 27, 28, 29, 45, 46 und 48)"
"rechte Hinterachse fur Gr. 2-4 kpl inkl. Befestigungs-
58 material (bestehend aus 15, 26, 27, 33, 45 7552025 1 28,70 €
und 46)"
Faltmechanismus links inkl. Anlaufscheibe und Befesti-
59 gungsmaterialien Malte Gr. 1-3 (bestehend aus Pos. 6, 7551029 1 46,00 €
7 32 und 38-40)
Faltmechanismus rechts inkl. Anlaufscheibe und
60 Befestigungsmaterialien Malte Gr. 1-3 (bestehend aus 7551030 1 46,00 €
Pos. 6, 8, 32 und 38-40)
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Modele de base T. 3

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

®
SCh UCh maﬂ n ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 3
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Sl
menge
Oberrohr Gr. 3 (Grundrahmen) 3653000C-FarbVar 1 23900 €
2 Griffhalter Klemmung Spritzgufiteil 3691003 2 0,34 €
3 Griffhalterklemmung Abdeckkappe fir Malte 2014/ 3691001 > 073 €
Marcy
4 Unterrohr Gr. 3 links 3653002-FarbVar 1 93,58 €
5 Unterrohr Gr. 3 rechts 3653003-FarbVar 1 93,58 €
6 Anlaufscheibe Faltgelenk PE schwarz siehe Pos. 59/60 4
7 Faltmechanismus fur Grundmodell Malte links siehe Pos. 59 1
8 Faltmechanismus fur Grundmodell Malte rechts siehe Pos. 60 1
9 Richtungsfeststeller fur Lenkgabel Gr. 2 - 4 SpritzguR 3690055 583 €
10 Lenkgabelabdeckung Version 2015 siehe Pos. 53/54
Lenkgabelhalteblech Gr. 3 - 4 verstarkte AusfUhrung ~
K (2015) Farbe: KTL links (verbaut ab 02.07.2019) S6710748-KTL 1 3381€
Lenkgabelhalteblech Gr. 3 - 4 verstarkte Ausfuhrung ~
12 (2015) Farbe: KTL rechts (verbaut ab 02.072019) 3691075B-KTL ! 3581€
Griffhalter Hohenverstellrohr verstarkt, Gr. 3 und 4
13 schwarz inkl. Laserbeschriftung links (verbaut bis ausgelaufen 1
30.11.2017)
Griffhalter Hohenverstellrohr verstarkt, Gr. 3 und 4 links
13 Farbe: ELO-schwarz laserbeschichtet (verbaut ab 3693000B-ELOsch-L 1 5719 €
01.12.2017)
Griffhalter Hohenverstellrohr verstarkt, Gr. 3 und 4
14 schwarz inkl. Laserbeschriftung rechts (verbaut bis ausgelaufen 1
30.11.2017)
Griffhalter Hohenverstellrohr verstarkt, Gr. 3 und 4
14 rechts Farbe: ELO-schwarz laserbeschichtet (verbaut 3693001B-ELOsch-L 1 5719 €
ab 01.12.2017)
15 Hinterradachse Gr. 2-4 siehe Pos. 56/58
16 Griffhalter Kappe mit Klemmung 3691002 0,69 €
Griffrohr Mallte, KTL, laserbeschichtet (verbaut am T
17 2105.2019) 3691009-KTL-L 2 4330 €
18 Griffhalter Klemmmstein halber Stein 3690010H 2 580 €
19 Moosgummi-Uberzug 200mm 6190023H 2 496 €
20 Hulsenfreilaufbuchse Gr.2-4 siehe Pos. 55/57 2
21 Hulsenfreilauf siehe Pos. 55/57 2
2 Fg.nfsterngnff Soft Touch Méx15 Form L - far Armlehnen 3690013 > 365 €
Hohenverstellung
23 Arretierbolzen M10x1 Form D fur Lenkarretierung 3655003 2 18,86 €
24 Kunststoffendkappen fur Rundrohre 22mm 9090026 2 019 €
25 Sperriegel M10 Form D fur Rucklaufstopp 3690007 2 2048 €
26 Distanzhulse Kunststoff M12 20x10x13 fur Malte 2014 siehe Pos. 56/58 2
27 Starlockkappe schwarz 369001 4 1,68 €
28 Kugellager siehe Pos. 55/57 2
Hinterrad 200x30mm zum Einbau des Rucklaufstopps .
29 Malte Gr. 2 - 2. siehe Pos. 55/57 2
20 Kunststoff-Lenkgabel (200x30) fur Rad 7" / 8", schwarz 0092014 5 1995 €
Malte Gr.2-4
31 Vorderrad 200x30mm Malte Gr.2-4 9092039 2 3150 €

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.

Anderungen und Druckfehler vorbehalten




schuchmann

Modele de base T. 3

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



%

®
SCh UCh maﬂ ﬂ ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 3
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Sl
menge
32 Gleitlager fur Faltgelenk WSM-1012-12 siehe Pos. 59/60 2
33 Gleitlager IGUS WFM-1214-07 fur Hinterrad siehe Pos. 56/58 4
34 Scheiben ISO 7092 10 galv. verzinkt siehe Pos. 53/54 4
35 Vierkantmuttern DIN 562 M 6 galv. verzinkt 169781 2 0,09 €
36 Likoschr.Inn.Skt. 7380-TA2 M 6 x 16 316158 6 016 €
37 LikoschrInn.Skt. 7380-1A2M 6 x 10 siehe Pos. 53/54 4
38 Passschraube fur Faltgelenk Gr. 1-3 3690038 2 Q45 €
29 Rampa Flachkopfschraube Typ KF Méx15 verzinkt, siehe Pos. 59/60 2
Kopfdurchm. 15mm
40 RAMPA-Rundmuttern Typ-RFL M6x12 Stahl verzinkt siehe Pos. 59/60
4 Sicherungsmuttern DIN 985 N M 10 verzinkt siehe Pos. 53/54
Innensechskantschr. DIN 6912 08.08.2015 M 10 x 45 .
42 GAL -VERZ, siehe Pos. 53/54 2
43 Scheiben ISO 7089 10 galv. verzinkt siehe Pos. 53/54 2
L4 Innenskt.Schr. DIN 7984 08.8 M 8 x 20 galv. verzinkt 141061 2 025 €
45 Sicherungsringe DIN 471 A 12 472100 4 0,10 €
46 Passscheiben DIN 988 PS 12 x 18 x 0,5 474100 6 0,08 €
47 Vierkantmutter M10 Din 562 36920006 2 0,29 €
48 Spannhulsen ISO 8752 3x20 siehe Pos. 55/57 8
49 Schraube DIN 7982 verzinkt Form C 2,2 x 95 siehe Pos. 53/54 8
50 Scheiben ISO 7089 8 gallv. verzinkt 500681 4 0,02¢€
51 Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M 8 x 60 galv. verzinkt 70821 2 0,27 €
52 Sicherungsmuttern DIN 985 N M 8 verzinkt 480050 2 0,07 €
linke Lenkgalbel fur Gr. 3+4 inkl. Halteblech, Abde-
53 ckung, Arretierbolzen und Befestigungsmaterial (be- 7553020 1 8700 €
stehend aus 9 10, 11, 23, 30, 34, 37, 41, 42, 43, und 49)
rechte Lenkgabel fur Gr. 3+4 inkl. Halteblech, Abde-
54 ckung, Arretierbolzen und Befestigungsmaterial (be- 7553021 1 8700 €
stehend aus 9,10, 12, 23, 30, 34, 37 41, 42, 43 und 49)
linkes Hinterrad 200x30mm kpl. mit Rucklaufstopp und
55 Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos 20, 21, 27, 28, 7552022 1 6910 €
29 45, 46 und 48)
linke Hinterachse fur Gr. 2-4 kpl inkl. Befestigungsma-
6 terial (bestehend aus 15, 26, 27, 33, 45 und 46) /552023 1 2870 €
rechtes Hinterrad 200x30mm kpl mit Rucklaufstopp
57 und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos 20, 21, 7552024 1 6910 €
27 28, 29, 45, 46 und 48)
rechte Hinterachse fur Gr. 2-4 kpl inkl. Befestigungs-
58 material (bestehend aus 15, 26, 27, 33, 45 und 46) 7552025 ! 28/0€
Faltmechanismus links inkl. Anlaufscheibe und Befesti-
59 gungsmaterialien Malte Gr. 1-3 (bestehend aus Pos. 6, 7551029 1 46,00 €
7,32 und 38-40)
Faltmechanismus rechts inkl. Anlaufscheibe und
60 Befestigungsmaterialien Malte Gr. 1-3 (bestehend aus 7551030 1 46,00 €
Pos. 6, 8, 32 und 38-40)

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



schuchmann

Modele de base T. 4

13

35

57

)
R
~O

30

\) % \‘&b\b\o

31

23

43

36

51

15) (55 33 @ 8 12) (36 39 ) (45 56

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

®
SCh UCh maﬂ n ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 4
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Sl
menge
Oberrohr Gr. 4 (Grundrahmen) 3654000B-FarbVar 1 315,00 €
2 Griffhalter Klemmung Spritzgufiteil 3691003 2 0,34 €
3 Griffhalterklemmung Abdeckkappe fir Malte 2014/ 3691001 > 073 €
Marcy
4 Unterrohr Gr. 4 links 3654002-FarbVar 1 8912 €
5 Unterrohr Gr. 4 rechts 3654003-FarbVar 1 8912 €
6 Anlaufscheibe Faltgelenk PE schwarz f. Malte Gr. 4 siehe Pos. 61/62 4
7 Faltmechanismus fur Grundmodell Malte links siehe Pos. 60 1
8 Faltmechanismus fur Grundmodell Malte rechts siehe Pos. 61 1
9 Richtungsfeststeller fur Lenkgabel Gr. 2 - 4 SpritzguR 3690055 583 €
10 Lenkgabelabdeckung Version 2015 siehe Pos. 55/56
Lenkgabelhalteblech Gr. 3 - 4 verstarkte AusfUhrung ~
K (2015) Farbe: KTL links (verbaut ab 02.072019) 26710748-KTL 1 S3B1€
Lenkgabelhalteblech Gr. 3 - 4 verstarkte Ausfuhrung ~
E (2015) Farbe: KTL rechts (verbaut ab 02.072019) 36710758-KTL ! 3381¢€
Griffhalter Hohenverstellrohr verstarkt, Gr. 3 und 4
13 schwarz inkl. Laserbeschriftung links (verbaut bis ausgelaufen 1
30.11.2017)
Griffhalter Hohenverstellrohr verstarkt, Gr. 3 und 4 links
13 Farbe: ELO-schwarz laserbeschichtet (verbaut ab 3693000B-ELOsch-L 1 5719 €
01.12.2017)
Griffhalter Hohenverstellrohr verstarkt, Gr. 3 und 4
14 schwarz inkl. Laserbeschriftung rechts (verbaut bis ausgelaufen 1
30.11.2017)
Griffhalter Hohenverstellrohr verstarkt, Gr. 3 und 4
14 rechts Farbe: ELO-schwarz laserbeschichtet (verbaut 3693001B-ELOsch-L 1 5719 €
ab 01.12.2017)
15 Hinterradachse Gr. 2-4 siehe Pos. 58/60
16 Griffhalter Kappe mit Klemmung 3691002 0,69 €
Griffrohr Mallte, KTL, laserbeschichtet (verbaut am T
17 2105.2019) 3691009-KTL-L 2 4330 €
18 Griffhalter Klemmmstein halber Stein 3690010H 2 580 €
19 Moosgummi-Uberzug 200mm 6190023H 2 496 €
20 Hulsenfreilaufbuchse Gr.2-4 siehe Pos. 57/59 2
21 Hulsenfreilauf siehe Pos. 57/59 2
2 Fg.nfsterngnff Soft Touch Méx15 Form L - far Armlehnen 3690013 > 365 €
Hohenverstellung
23 Arretierbolzen M10x1 Form D fur Lenkarretierung 3655003 2 18,86 €
24 Kunststoffendkappen fur Rundrohre 22mm 9090026 2 019 €
25 Sperriegel M10 Form D fur Rucklaufstopp 3690007 2 2048 €
26 Distanzhulse Kunststoff M12 20x10x13 fur Malte 2014 siehe Pos. 58/60 2
27 Starlockkappe schwarz 369001 4 1,68 €
28 Kugellager siehe Pos. 57/59 2
29 Hinterrad 200x30mm zum Einbau des Rucklaufstopps siehe Pos. 57/59 2
Malte Gr.2 - 4
20 Kunststoff-Lenkgabel (200x30) fur Rad 7" / 8", schwarz 0092014 5 1995 €
Malte Gr.2-4
31 Vorderrad 200x30mm Malte Gr.2-4 9092039 2 3150 €

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.

Anderungen und Druckfehler vorbehalten




schuchmann

Modele de base T. 4

13

35

57

)
R
~O

30

\) % \‘&b\b\o

31

23

43

36

51

15) (55 33 @ 8 12) (36 39 ) (45 56

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



%

®
SCh UCh maﬂ ﬂ ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Grundmodell Gr. 4
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Sl
menge
32 Gleitlager fur Faltgelenk WSM-1012-12 siehe Pos. 61/62 2
33 Gleitlager IGUS WFM-1214-07 fur Hinterrad siehe Pos. 58/60 4
3 Kugelsperrbolzen mit Pilzgriff Art.-Nr.: 223500235 8x25 3694001 > 5540 €
aus 1.4542
Halteseil schwarz Art.-Nr.: 224000945 zusdatzliche
35 Sicherung f. Malte Gr. 4 3694002 2 1331€
36 Scheiben ISO 7092 10 galv. verzinkt siehe Pos. 55/56 4
37 Vierkantmuttern DIN 562 M 6 galv. verzinkt 169781 2 0,09 €
38 Likoschrnn.Skt. 7380-1A2 M 6 x 16 316158 6 0,16 €
39 LikoschrInn.Skt. 7380-1A2 M 6 x 10 siehe Pos. 55/56 4
40 Passschraube fur Faltgelenk Gr. 4 3690039 2 Q68 €
4] Rampa Flachkopfschraube Typ KF Méx15 verzinkt, siehe Pos. 61/62 2
Kopfdurchm. 15mm
42 RAMPA-Rundmuttern Typ-RFL Méx12 Stahl verzinkt siehe Pos. 61/62
43 Sicherungsmuttern DIN 985 N M 10 verzinkt siehe Pos. 55/56
Innensechskantschr. DIN 6912 08.08.2015 M 10 x 45 )
44 GAL -VERZ siehe Pos. 55/56 2
45 Scheiben ISO 7089 10 galv. verzinkt siehe Pos. 55/56 2
46 Innenskt.Schr. DIN 7984 08.8 M 8 x 20 galv. verzinkt 141061 2 025€
47 Sicherungsringe DIN 471 A 12 472100 4 010 €
48 Passscheiben DIN 988 PS 12 x 18 x 0,5 474100 6 0,08 €
49 Vierkantmutter M10 Din 562 3690006 2 029 €
50 Spannhtlsen ISO 8752 3x20 siehe Pos. 57/59 8
51 Schraube DIN 7982 verzinkt Form C 2,2 x 95 siehe Pos. 55/56 8
52 Scheiben ISO 7089 8 gallv. verzinkt 500681 4 002€
53 Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M 8 x 60 galv. verzinkt 70821 2 0,27 €
54 Sicherungsmuttern DIN 985 N M 8 verzinkt 480050 2 007€
linke Lenkgalbel fur Gr. 3+4 inkl. Halteblech, Abde-
55 ckung, Arretierbolzen und Befestigungsmaterial (be- 7553020 1 8700 €
stehend aus 9 10, 11, 23, 30, 36, 39, 43, 44, 45 und 51)
rechte Lenkgabel fur Gr. 3+4 inkl. Halteblech, Ab-
56 deckung, Arretierbolzen und Befestigungsmaterial 7553021 1 8700 €
(bestehend aus 9,10, 12, 23, 30, 36, 39, 43, 44, 45 und 51)
linkes Hinterrad 200x30mm kpl. mit Rucklaufstopp und
57 Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos 20, 21, 27 28, 7552022 1 6910 €
29, 47 48 und 50)
linke Hinterachse fur Gr. 2-4 kpl inkl. Befestigungsma-
58 terial (bestehend aus 15, 26, 27, 33, 47 und 48) 7552023 ! 28/0€
rechtes Hinterrad 200x30mm kpl mit Rucklaufstopp
59 und Befestigungsmaterial (bestehend aus Pos 20, 21, 7552024 1 6910 €
27 28, 29, 47, 48 und 50)
rechte Hinterachse fur Gr. 2-4 kpl inkl. Befestigungs-
60 material (bestehend aus 15, 26, 27, 33, 47 und 48) 7552025 ! 2870€
Faltmechanismus links inkl. Anlaufscheibe und Befesti-
61 gungsmaterialien Malte Gr. 4 (bestehend aus Pos. 6, 7, 7554029 1 16,00 €
32, 34, 35 und 40-42)
Faltmechanismus rechts inkl. Anlaufscheibe und Be-
62 festigungsmaterialien Malte Gr. 4 (bestehend aus Pos. 7554030 1 116,00 €
6,8, 32, 34, 35 und 40-42)
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Accoudoirs avec poignées T. 1+2

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

®
SChUCh maﬂn ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Unterarmauflage mit Handgriffen Gr. 1+ 2
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung | s . ahi empf. VK Sl
in GréBe menge
1 Einlegerblech fur Unterarmauflage Gr.l siehe Pos. 2 1 2
1 Einlegerblech fur Unterarmauflage Gr.2 siehe Pos. 2 2 2
2 Unterarmauflagen PU schwarz Gr.1 369101 1 2 7964 €
2 Unterarmauflagen PU schwarz Gr.2 36920M 2 2 86,15 €
3 Unterarmauflagen Griffhalter Gr.1 rechts, Farbe: 3691046-9005 ] 1 3758 €
Schwarz
3 Unterarmauflagen Griffhalter Gr.2 rechts, Farbe: 3602047-9005 2 ] 3758 €
Schwarz
4 Unterarmauflagen Griffhalter Gr.1 links, Farbe: 3691025-9005 ] ] 3758 €
Schwarz
4 Unterarmauflage Griffhalter Gr.2 links, Farbe: 3692025-9005 5 ] 3758 €
Schwarz
5 Abdeckblech fur Unterarmauflagen Gr, Farbe: 2491023-9005 ] 2 1050 €
Schwarz
5 Abdeckblech fur Unterarmauflagen Gr.2, Farbe: 3692023-9005 2 2 1050 €
Schwarz
6 Unterarmauflagen Griffrohr Gr.1, Farbe: Schwarz 3691026-9005 1 2 2791 €
o) Unterarmauflagen Griffrohr Gr.2, Farbe: Schwarz 3692026-9005 2 2 2791 €
7 Kunststoffendkappen fur Rundrohr 22mm Q090026 1+2 2 019 €
8 Moosgumi-Uberzug 100mm 6190023V 1 2 496 €
8 Moosgumi-Uberzug 110mm 6190023V1 2 2 496 €
9 Rund Abstandhuelse Unterarmauflage, Farbe: KTL 3609027 -KTL 142 4 499 €
schwarz
10 Blech 1 Unterarmauflage, Farbe: KTL schwarz 3699021-KTL 1+2 2 1991 €
n Blech 2 Unterarmauflage RH, Farbe: KTL schwarz 3699022B-KTL 1+2 1 1970 €
12 Blech 2 Unterarmauflage LH, Farbe: KTL schwarz 3699023B-KTL 1+2 1 1970 €
13 Unterarmauflageschelle Stahl, Farbe: KTL schwarz 3699024B-KTL 1+2 2 65,40 €
14 Rund Nutenstein M5, Farbe: KTL Schwarz 3699025-KTL 1+2 2 15,27 €
15 Rund Unterarmauflage 3699026-KTL 1+2 2 14,02 €
16 Linsenflanschkopfschr. 109 A M5x20 galvverzinkt SB 155790 1+2 4 022 €
17 CAPTIVE Einpressmutter M5 siehe Pos. 2 +2 10
18 Einpressgewindemutter Mé siehe Pos. 2 1+2
19 "Likoschr.Inn.Skt.ISO 7380-1 A2 M8x16 Edelstahl 316207 1+2 2 032€
20 Senkschr. Inskt. DIN 7991 - 8.8 M5x8 galv. verzinkt 150421 1+2 12 016 €
21 Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 A2 Méx10 316155 1+2 4 012 €
22 Zylinderkopfschr. Inskt. DIN912 8.8 M5x25 galv. verzinkt 070351 1+2 2 0,08 €
23 Linsenflanschkopfschr. 109 A M5x8 galv. verzinkt SB 155786 1+2 2 014 €
Artikel bei Nachriistung der kompletten Unterarmauflagen als ,Zubehér":
Unterarmauflage Gr. 1 (tiefen-, hohen- und siehe
winkelverstellbar) mit Handgriffen (tiefen- und 7501001 1 Preisliste
winkelverstellbar)
Unterarmauflage Gr. 1 (tiefen-, hohen- und 7502001 siehe
winkelverstellbar) mit Handgriffen (tiefen- und 1 Preisliste
winkelverstellbar)
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Accoudoirs avec poignées boules T. 1+ 2

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



%

®
SCh UCh maﬂ ﬂ ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Unterarmavuflage mit Griffkugeln Gr. 1+ 2
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwendung | s . ahi empf. VK Sl
in GréBe menge
1 Einlegerblech fur Unterarmauflage Gr. 1 siehe Pos. 2 1 2
1 Einlegerblech fur Unterarmauflage Gr. 2 siehe Pos. 2 2 2
2 Unterarmauflagen PU schwarz Gr. 1 369101 1 2 7964 €
2 Unterarmauflagen PU schwarz Gr. 2 369201 2 2 86,15 €
3 Unterarmauflagen Griffhalter Gr.1 rechts, Farbe: 2691046-9005 ] 1 3758 €
Schwarz
3 Unterarmauflagen Griffhalter Gr.2 rechts, Farbe: 3692047-9005 5 ] 3758 €
Schwarz
4 Unterarmauflagen Griffhalter Gr.1links, Farbe: 3691025-9005 1 1 3758 €
Schwarz
4 Unterarmauflage Griffhalter Gr.2 links, Farbe: 2692025-9005 > 1 3758 €
Schwarz
5 Abdeckblech fur Unterarmauflagen Gr.1, Farbe: 2691023-9005 ] > 10,50 €
Schwarz
5 Abdeckblech fur Unterarmauflagen Gr.2, Farbe: 2602023-9005 > 2 10,50 €
Schwarz
6 Unterarmauflagen Distanzhtlse Gr. 1 schwarz 3691024-9005 1 2 1720 €
6 Unterarmauflagen Distanzhulse Gr. 2 schwarz 3692024-9005 2 2 1720 €
7 Kugelknopfe DIN_319-KU-50-M12-C 3691063 1+2 2 643 €
8 Rund Abstandhuelse Unterarmauflage 3699027-KTL 1+2 4 499 €
9 Blech 1 Unterarmauflage 3699021-KTL 1+2 2 1991 €
10 Blech 2 Unterarmauflage RH 3699022B-KTL 1+2 1 1970 €
n Blech 2 Unterarmauflage LH 3699023B-KTL 1+2 1 1970 €
12 Unterarmauflageschelle 3699024B-KTL 1+2 2 6540 €
13 Rund Nutenstein M5 3699025-KTL +2 2 15,27 €
14 Rund Unterarmauflage 3699026-KTL 1+2 2 14,02 €
15 ggsenﬂcnschkopfschn 109 A M5x20 galvverzinkt 155790 142 4 022 €
16 Gewindestift DIN 913 H45 M8x20 galvverzinkt 120921 1+2 0,20 €
17 Gewindestift DIN 913 H45 M12x20 galv. verzinkt 12141 1+2 043 €
18 ggsenﬂcnschkopfschn 109 A M5x8 galv. verzinkt 155786 142 > 014 €
19 Senkschr. Inskt. DIN 7991 - 8.8 M5x8 gallv. verzinkt 150421 1+2 12 016 €
20 Zylm}olerkopfschr. Inskt. DINQ12 8.8 M5x25 gallv. 070351 142 2 008 €
verzinkt
21 Likoschr. Inn. SKT. ISO 7380 A2 Méx10 316155 +2 4 012 €
22 CAPTIVE Einpressmutter M5 siehe Pos. 2 1+2 10
23 Einpressgewindemutter M6 siehe Pos. 2 1+2 4
Artikel bei Nachriistung der kompletten Unterarmauflagen als ,Zubehor":
Unterarmauflagen Gr. 1 (tiefen-, hdhen- und win- )
kelverstellbar) mit Griffkugeln (tiefen- und winkel- /501002 1 Sl.eh.e
Preisliste
verstellbar)
Unterarmauflagen Gr. 2 (tiefen-, hohen- und win- .
kelverstellbar) mit Griffkugeln (tiefen- und winkel- 7502002 1 su_ahe
Preisliste
verstellbar)

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



24

G:h
schuchmann’

ersatzteilliste malte.

Barre de maintien T. 1

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




Gq‘

SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Griffstange Gr. 1
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Br::::::

1 'L:Jg;tsre(?rsngatjvf;c;genschelle fur Rastscheibe aus Stahl, 2600004-9005 2 3970 €

2 Griffstange Gr.1 Griffr Farbe: Schwarz 3691053-9005 1 52,08 €

3 Griffstange Blech 1 Farbe: Schwarz 3691056-9005 1 16,80 €

4 Griffstange Einrastblech Farbe: Schwarz 3691057-9005 1 14,28 €

5 Igus Gleitlager mit Bund fur Griffstange 3691058 2 227€

o) Edelstahl-Steckbolzen 3691059 1 2016 €

7 Kunststoffendkappen fur Rundrohre 22mm 9090026 1 0,19 €

8 Moosgummi-Uberzug 330mm 6190023G 1 496 €

9 Spiral-Halteseil 3691060 1 8,78 €

10 ISO 7380-1A2 M 4 x 8 Linsenschr m.In.Skt 316050 4 0,04 €

- Lr:;;csiikrw;di(; 4762 8.8 M 5 x 20 galv. verzinkt Zylinder- 70341 > 007 €

12 RAMPA-Rundmuttern Typ-RF Mé6x9 Stahl verzinkt 3670006 2 0,59 €

13 Rampa Gewindestift M6x30 3691061 1 022 €

14 CAPTIVE Einpressmutter M5 siehe Pos. 3/4 2

15 Scheiben ISO 7089 5 galv. verzinkt 500661 4 0,01€
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de ) Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



26

%
SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.

Barre de maintienT. 2

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



Gq‘

SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Griffstange Gr. 2
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Br::::::

1 'L:Jg;tsre(?rsngatjvf;c;genschelle fur Rastscheibe aus Stahl, 2600004-9005 2 3970 €
2 Griffstange Gr.2 Griffr Farbe: Schwarz 3691054-9005 1 51,66 €
3 Griffstange Blech 1 Farbe: Schwarz 3691056-9005 1 16,80 €
4 Griffstange Einrastblech Farbe: Schwarz 3691057-9005 1 14,28 €
5 Igus Gleitlager mit Bund fur Griffstange 3691058 2 227€
o) Edelstahl-Steckbolzen 3691059 1 2016 €
7 Kunststoffendkappen fur Rundrohre 22mm 9090026 1 0,19 €
8 Moosgummi-Uberzug 400mm 6190023G2 1 496 €
9 Spiral-Halteseil 3691060 8,78 €
10 ISO 7380-1A2 M 4 x 8 Linsenschr m.In.Skt 316050 4 0,04 €
- Lr:;;csiikrw;di(; 4762 8.8 M 5 x 20 galv. verzinkt Zylinder- 70341 > 007 €
12 RAMPA-Rundmuttern Typ-RF Mé6x9 Stahl verzinkt 3670006 2 0,59 €
13 Rampa Gewindestift M6x30 3691061 1 022 €
4 Einpressgewindemutter M5 siehe Pos. 3/4 2

15 Scheiben ISO 7089 5 galv. verzinkt 500661 0,01€

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




28

%
SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.

Barre de maintien T. 3

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



Gq‘

SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Griffstange Gr. 3
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Br::::::

1 'L:Jg;tsre(?rsngatjvf;c;genschelle fur Rastscheibe aus Stahl, 2600004-9005 2 3970 €

2 Griffstange Gr.3 Griffr Farbe: Schwarz 3691055-9005 1 52,08 €

3 Griffstange Blech 1 Farbe: Schwarz 3691056-9005 1 16,80 €

4 Griffstange Einrastblech Farbe: Schwarz 3691057-9005 1 14,28 €

5 Igus Gleitlager mit Bund fur Griffstange 3691058 2 227€

o) Edelstahl-Steckbolzen 3691059 1 2016 €

7 Kunststoffendkappen fur Rundrohre 22mm 9090026 1 0,19 €

8 Moosgummi-Uberzug 4920mm 6190023G3 1 610 €

9 Spiral-Halteseil 3691060 8,78 €

10 ISO 7380-1A2 M 4 x 8 Linsenschr m.In.Skt 316050 4 0,04 €

- Lr:;;csiikrw;di(; 4762 8.8 M 5 x 20 galv. verzinkt Zylinder- 70341 > 007 €

12 RAMPA-Rundmuttern Typ-RF Mé6x9 Stahl verzinkt 3670006 2 0,59 €

13 Rampa Gewindestift M6x30 3691061 1 022 €

4 Einpressgewindemutter M5 siehe Pos 3/4 2

15 Scheiben ISO 7089 5 galv. verzinkt 500661 0,01€

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




30

Gh
schuchmann’

ersatzteilliste malte.

Butée pour poignée

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




Gh
schuchmann’

ersatzteilliste malte.

Ersatzteilliste - Begrenzer fiir Handgriffe
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Br:::fgl:
Lenkerstopfen fur Griffbegrenzer 3595007 2 699 €
2 Griffoegrenzer POM Scheibe 3595006 2 3348 €
Begrenzer fur die Handgriffe fur malte. Gehhilfe, Paar 7500004ET 1 8094 €

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109
www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



schuchmann

Structure de siege préfabriquée

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



Gq‘

SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Sitzgestell Vorfertigung
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Br::::::

1 Halter Klappsitz Teil innen Farbe: Schwarz 3690046B-9005 1 4179 €
2 Sitz Klappschenkel Teil 1 Farbe: Schwarz 3690017-9005 2 525€
3 Sitz Klappschenkel Teil 2 Farbe: Schwarz 3690018-2005 2 735€
4 Sitzblech Montagewinkel links Farbe: Schwarz 3690020-9005 1 18,27 €
5 Sitzblech Montagewinkel rechts Farbe: Schwarz 3690021-9005 1 18,27 €
6 Halter Klappsitz Teil aullen Farbe: Schwarz 3690047-9005 1 4179 €
7 Distanzsttck fur Sitzgestell 3699009-9005 1 770 €
8 Gleitlager 3690015 4 086 €
9 Gleitlager 3690014 4 0,82 €
10 Schutzkappen fur Sechskantmuttern fur Mé 9090030 4 010 €
1l Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M 8 x 45 galv. verzinkt 070791 2 019 €
12 Scheiben ISO 7089 Polyamid 6 470130 4 0,08 €
13 Scheiben ISO 7089 Polyamid 8 470140 4 0,05 €
14 Sicherungsmuttern DIN 985 N M 6 verzinkt 480030 4 005 €
15 LikoschrInn.Skt. 7380-1A2 M 6 x 20 316160 4 0,8€
16 Likoschr.Inn.Skt. 7380-1A2 M 8 x 16 316207 4 0,32 €

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de ) Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.

Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



q‘
SChUCh maﬂﬂ® ersatzteilliste malte.

Siege pour malte. T. 1 relevable

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



ﬂq‘
SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.

Ersatzteilliste - Sitz fiir malte. Gr. 1 hochklappbar
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Br::::::

1 Sitzblech Gr. 1 Farbe: Schwarz 3691012-9005 1 3735 €

2 Sitzgestell Vorfertigung Malte 1100020 1 152,00 €

3 Sitz Polster Gr.1 siehe Pos. 9 1

4 Sitz Polstertrager Gr.1 siehe Pos. 9 1

5 Sitz Polsterbezug Gr.1 siehe Pos. 9 1

o) Einpressgewindemutter M5 siehe Pos. 9 4

7 LikoschrInn.Skt. 7380-1A2M 6 x 10 316155 4 012 €

8 Likoschrlnn.Skt. 7380-1A2M 5x 10 316105 4 0,09 €

9 Sitzplatte Gr. 1, kpl. gepolstert und bezogen 7551026 1 92,80 €
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de ) Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



%
SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.

Siege pour malte. T. 2 relevable

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Sitz fiir malte. Gr. 2 hochklappbar
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Br::::::

1 Sitzblech Gr. 2 Farbe: Schwarz 3692012-92005 1 40,75 €

2 Sitzgestell Vorfertigung Malte 1100020 1 152,00 €

3 Sitz Polstertréger Gr.2 siehe Pos. 9 1

4 Sitz Polsterbezug Gr.2 siehe Pos. 9 1

5 Sitz Polster Gr.2 siehe Pos. 9 1

6 Likoschr. Inn. Skt. ISO 7380 A2 M6x10 316155 4 012€

7 CAPTIVE Einpressmutter M 5 siehe Pos. 9 4

8 LikoschrInn.Skt. 7380-1A2M 5x 10 316105 4 0,09 €

9 Sitzplatte Gr. 2, kpl. gepolstert und bezogen 7552026 1 9520 €
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de i Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



Gq‘
SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.

Siege pour malte. T. 3+4 relevable

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



ﬂq‘
SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.

Ersatzteilliste - Sitz fir malte. Gr. 3 + 4 hochklappbar
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Br::::::

1 Sitzblech Gr. 3 + 4 Farbe: Schwarz 3693012-9005 1 L4247 €

2 Sitzgestell Vorfertigung Malte 1100020 1 152,00 €

3 Sitz Polstertréger Gr. 3und 4 siehe Pos. 9 1

4 Sitz Polster Gr. 3und 4 siehe Pos. 9 1

5 Sitz Polsterbezug Gr. 3 und 4 siehe Pos. 9 1

o) Einpressgewindemutter M5 siehe Pos. 9 4

7 LikoschrInn.Skt. 7380-1A2M 6 x 10 316155 4 012 €

8 Likoschrlnn.Skt. 7380-1A2M 5x 10 316105 4 0,09 €

9 Sitzplatte Gr. 3+4, kpl. gepolstert und bezogen 7553026 1 9750 €
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de ) Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Frein 3 main avec verrouillage T. 1-4

\}
A\
VA
4
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



‘Q]

®
SCh UCh maﬂ n ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Feststell-Handbremse Gr. 1-4
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwen::lung ™| Anzahl empf. VK 2Eil
GréBle menge

1 Qewindeplotte zur Feststelloremsenbefes- 3690043 -z 5 10,50 €
tigung
Feststellbremsenbock LH (verbaut ab

2 01/2017) 3690052B-9005 -4 1 4116 €
Feststellbremsenbock RH (verbaut ab

3 01/2017) 3690053B-2005 -4 1 4116 €

4 Bremsbugel Gr. 1LH (verbaut ab 01/2017) 3690048B-9005 1 1 3591€
Bremsbugel Gr. 2-4 RH (verbaut ab _ _

4 01/2017) 3690051B-2005 2-4 1 3717 €

5 Bremsbugel Gr. 1RH (verbaut ab 01/2017) 3690049B-9005 1 1 3591€
Bremsbugel Gr. 2-4 LH (verbaut ab ~ ~

5 01/2017) 3690050B-2005 2-4 1 3717 €

6 Bc?wolenzug—AuBenhulle Teflon beschichtet 9999800 ] 5 230€
(Lange 1300mm)

6 Bc?wdehzug—AuBenhulle Teflon beschichtet 999980 5 5 230 €
(Lange: 1400mm)

6 B?wolenzug—AuBenhulle Teflon beschichtet 0999802 3 2 270 €
(Lange: 1630mm)

6 Bc?wdehzug—AuBenhulle Teflon beschichtet 0999803 4 5 290 €
(Lange: 17750mm)

7 Moosgummi-Uberzug 180mm 6190023H1 -4 2 496 €

8 Kunststoff?ndkoppe far Rundrohre 22mm, 00900268 14 > 019 €
gebohrt fur Bowdenzug

0 Gr|f‘thlter Kappe mit Klemmung inkl. Boh- 24910028 1.4 > 069 €
rung fur Bowdenzug

10 Druck_feder 1,00 x 200 x 32,00 fur Raster- 2690005 124 5 258 €
einheit

M Klemmnippel 6190050E -4 2 142 €

12 Endhulse gedreht, Messing 6190141 -4 4 121€

3 Starlock-Sicherungsscheibe 8mm Edel- 0090136 -4 5 067 €
stahl

14 Stellschraube ungeschlitzt 6190051 1-4 2 250 €

15 Zugfuihrung Bowdenzugschelle 856 @ 2795047 14 5 088 €
0,5mm
Universal Innenschaltzug Stahl verzinkt mit

16 Birnen-und Walzennippel (quer) L= 2.000 6190041 -4 2 414 €
mm

16 Schaltzug Universal Nirosta 3/7-Gang 6190043 4 2 458 €

17 Kabelfthrung, selbstklebend, Stuck 3690044E 1-4 2 L47 €

18 Bremshebel 4-Raster 6090017 1-4 2 Q07 €

19 Gleitlager 3690015 -4 4 086€

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



schuchmann

Frein 3 main avec verrouillage T. 1-4

\}
A\
VA
4
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



‘Q]

®
SChUCh maﬂﬂ ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Feststell-Handbremse Gr. 1-4
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwen::lung ™| Anzahl empf. VK 2Eil
GréBle menge
20 f/]%hutquppen fur Sechskantmuttern fur 0090029 -4 > 007 €
21 Likoschr.nn.Skt. 7380-1A2 M 5 x 10 316105 -4 2 0,09 €
22 Innenskt.Schr. ISO 10642 A2 M 6 x 12 314310 -4 4 omne
23 Gewindestifte ISO 4026 A2M 4 x 5 293810 -4 2 0,03 €
24 Sicherungsmuttern DIN 985 N M 3 verzinkt 480000 1-4 2 0,04 €
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Frein 3 main avec verrovillage T. 1-4 avec accoudoirs

dJ
J,
I,
4
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



‘Q]

®
SCh UCh maﬂ n ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Feststell-Handbremse Gr. 1-4 mit Unterarmauflagen
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwen::lung ™| Anzahl empf. VK 2Eil
GréBle menge

1 Qewindeplotte zur Feststelloremsenbefes- 3690043 -z 5 10,50 €
tigung
Feststellbremsenbock LH (verbaut ab

2 01/2017) 3690052B-9005 -4 1 4116 €
Feststellbremsenbock RH (verbaut ab

3 01/2017) 3690053B-2005 -4 1 4116 €

4 Bremsbugel Gr. 1LH (verbaut ab 01/2017) 3690048B-9005 1 1 3591€
Bremsbugel Gr. 2-4 RH (verbaut ab _ _

4 01/2017) 3690051B-2005 2-4 1 3717 €

5 Bremsbugel Gr. 1RH (verbaut ab 01/2017) 3690049B-9005 1 1 3591€
Bremsbugel Gr. 2-4 LH (verbaut ab ~ ~

5 01/2017) 3690050B-2005 -4 1 3717 €

6 Gr|f‘thlter Kappe mit Klemmung inkl. Boh- 24910028 1.4 > 069 €
rung fur Bowdenzug

7 Kunststoff@dkoppe far Rundrohre 22mm, 90900268 124 5 019 €
gebohrt fur Bowdenzug
Moosgummi-Uberzug 70mm 6190023V7 1+2 2,48 €
Moosgummi-Uberzug 80mm 6190023V8 3+4 2,48 €

0 Bc?wdenzug—AuBenhulle Teflon beschichtet 9999804 ] 5 240 €
(Lange 1420mm)

0 B?wdehzug—AuBenhulle Teflon beschichtet 0000805 2 2 250 €
(Lange: 1520mm)

0 Bc?wdehzug—AuBenhulle Teflon beschichtet 0999803 3 5 290 €
(Lange: 17750mm)

0 Bc?wdehzug—AuBenhulle Teflon beschichtet 9999806 4 5 310€
(Lange: 1870mm)

10 Bremshebel 4-Raster 6090017 1-4 Q07 €

n Kabelfthrung, selbstklebend, Stuck 3690044E 1-4 L47 €
Universal Innenschaltzug Stahl verzinkt mit

12 Birnen-und Walzennippel (quer) L= 2.000 6190041 1-3 2 414 €
mm

12 Schaltzug Universal Nirosta 3/7-Gang 6190043 4 2 458 €

3 Zugfuihrung Bowdenzugschelle 856 @ 2795047 14 5 088 €
0,5mm

14 Endhulse gedreht, Messing 6190141 1-4 4 121€

15 Stellschraube ungeschlitzt 6190051 1-4 2 250 €

1 Starlock-Sicherungsscheibe 8mm Edel- 0090136 14 > 067 €
stahl

17 Klemmnippel 6190050E -4 2 142 €

18 f/](;hutquppen far Sechskantmuttern fur 9090029 14 > 007 €

1° Druckfeder 1,00 x 900 x 32,00 fur Raster- 2490005 14 > 258 €
einheit

20 Gleitlager 3690015 -4 4 086 €

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



schuchmann

Frein 3 main avec verrovillage T. 1-4 avec accoudoirs

dJ
J,
I,
4
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Ersatzteilliste - Feststell-Handbremse Gr. 1-4 mit Unterarmauflagen

Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Gréfe
21 LikoschrInn.Skt. 7380-1A2 M 5 x 10 316105 -4
22 Innenskt.Schr. ISO 10642 A2 M 6 x 12 314310 -4
23 Gewindestifte ISO 4026 A2 M 4 x 5 293810 -4
24 Sicherungsmuttern DIN 985 N M 3 verzinkt 480000 -4
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109

www.schuchmann.de

Verwendung in

Anzahl | empf. VK ?ne::le;le-
2 0,09 €
4 one€
2 003¢€
2 004 €

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



schuchmann

Appuide bassin T. 1 pour malte.T. 1-4

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



Gq‘

®
SCh UCh maﬂ n ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Becken- und GesaBpelotte Gr. 1 fir malte. Gr. 1-4
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwen::lung ™| Anzahl empf. VK 2Eil
GréBle menge
1 GesaRpelottenhalter Dreharm Gr. 1, KTL 3691019 1 1 4410 €
1 GesdfRpelottenhalter Dreharm Gr. 2, KTL 3692019 2 1 4470 €
1 GesdaRpelottenhalter Dreharm Gr. 3, KTL 3693019 3 1 4470 €
1 GesdaRpelottenhalter Dreharm Gr. 4, KTL 3694000 4 1 51,66 €
> Ggsdflpelottenholter Montageblock Far- 2491018-9005 -4 5 7350 €
be: Schwarz
3 Griffhalter Klemmung SpritzgufRteil 3691003 -4 2 0,34 €
4 GesdaRpelottenhalter Drehzapfen Farbe: 2600022-9005 -2 2 2210 €
Schwarz
5 Klemmteil mit Gewinde, Farbe schwarz siehe Pos. 27 1-4
6 Klemmteil mit Sacklochbohrung, Farbe siehe Pos. 27 -4
schwarz
Pelotten Tragerblech Farbe: KTL 3690028-KTL 1-4 1 3553 €
Universalpelotte Gr.1 Mittelteil geschaumt 3751007 -4 1 3357 €
0 Umver.solpelo.ttenbleche Gr1 Ruckenblech 3751009-ELOsil 14 1 16,30 €
Farbe: ELO-silber
10 Universalpelottenbleche Gr.1+2 Seiten- siehe Pos. 10 -z 2
blech
n Moosgummi-Uberzug 100mm 6190023V 1 496 €
M Moosgummi-Uberzug 130mm 6190023V3 2 496 €
N Moosgummi-Uberzug 200mm 6190023H 3+4 496 €
” Uniygrsolpelotte Gr.1+2 Seitenteil ge- 2751006 -4 5 3777 €
sch&umt
13 Kunststoffendkappen fur Rundrohre 16mm 9090024 -4 4 012€
4 Gleitlager fur Dreharm GesdfRpelotte 3690035 -4 4 094 €
15 Einpressgewindemutter M5 siehe Pos. 9/10 -4 16
16 Blindstopfen PE 50/13,0/5,5 schwarz 6190162 -4 4 0,09 €
17 Gevymdestn‘te ISO 4026 H4A5 M 8 x 8 gallv. 120851 14 > 015 €
verzinkt
18 Gewlndestlfte ISO 4026 H45 M 8 x 10 galv. 120861 14 > 014 €
verzinkt
1° Vierkantmuttern DIN 562 M 6 galv. ver- 16978 -4 5 009 €
zinkt
20 LikoschrInn.Skt. 7380-1A2 M 6 x 10 316155 -4 2 012 €
Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M 8 x 16 galv. ver- ~
21 zinkt Zylinderkopfschraube 070721 -4 ! 012¢€
22 Likoschr.Inn.Skt. 7380-1A2 M 5 x 10 316105 -4 4 0,09 €
23 Llnsenﬂohschkopfschr. 109 AM 5x12 155788 14 > 012 €
galv. verzinkt SB

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



schuchmann

Appuide bassin T. 1 pour malte.T. 1-4

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

®
SCh UCh maﬂ ﬂ ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Becken- und GesaBpelotte Gr. 1 fir malte. Gr. 1-4
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwen::lung ™| Anzahl empf. VK 2Eil
GréBle menge
oL Lmsenﬂoqschkopfschr. 109 AM 5x16 155789 -4 4 017 €
galv. verzinkt SB
25 Scheiben DIN 9021 5,3 galv. verzinkt 511447 -4 4 0,03 €
26 Scheiben DIN 9021 Polyamid 5,3 mm 470310 -4 4 0,06 €
Klemmsatz fur Kopfstitze/GesaRpelotte, ~ ~
27 Farbe: Schwarz (Pos. 5+6) 3191041-9005 -4 1 33,66 €
GesaRpelottenhalter, rechts (bestehend
aus je 1Stuck Pos. 2, 3, 4,17,18,19, 20 und 2 7551027 1-4 1 100,61 €
Sttick Pos. 14)
GesaRpelottenhalter, links (bestehend aus
je 1Stuck Pos. 2, 3, 4,17,18,19, 20 und 2 7551028 -4 1 100,61€
Stuck Pos. 14)
Dreharm Gr. 1 fur GesaRpelotte inkl. Halter
ohne Pelottenaufnahme (bestehend aus: 1, 7551003 1 1 198,00 €
2,4, 1,13, 74, 17,18 und 20)
Dreharm Gr. 2 fur Ges@Rpelotte inkl. Halter
ohne Pelottenaufnahme (bestehend aus: 1, 7552003 2 1 198,00 €
2,4, 1,13, 14,17,18 und 20)
Dreharm Gr. 3 fur GesaRpelotte inkl. Halter
ohne Pelottenaufnahme (bestehend aus: 1, 7553003 3 1 198,00 €
2,4,1,13,14,17.18 und 20)
Dreharm Gr. 4 fur GesdRpelotte inkl. Halter
ohne Pelottenaufnahme (bestehend aus: 1, 7554003 4 1 198,00 €
2,4,1,13, 14,17, 18 und 20)
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Appuide bassin T. 2 pour malte. T. 1-4

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

®
SCh UCh maﬂ n ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Becken- und GesaBpelotte Gr. 2 fir malte. Gr. 1-4
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwenfiung "M | Anzahl empf. VK Dy
GroRe menge
1 GesdfRpelottenhalter Dreharm Gr. 1, KTL 3691019 1 1 4470 €
1 GesdaRpelottenhalter Dreharm Gr. 2, KTL 3692019 2 1 4470 €
1 GesdaRpelottenhalter Dreharm Gr. 3, KTL 3693019 3 1 4410 €
1 GesdfRpelottenhalter Dreharm Gr. 4, KTL 3694000 4 1 51,66 €
5 Ggsdf&pelottenhclter Montageblock Far- 2691018-9005 -4 5 7350 €
be: Schwarz
3 Griffhalter Klemmung SpritzguRteil 3691003 -4 2 0,34 €
4 GesdaRpelottenhalter Drehzapfen Farbe: 2600022-9005 14 5 2210 €
Schwarz
5 Klemmteil mit Gewinde, Farbe schwarz siehe Pos. 27 1-4
6 Klemmteil mit Sacklochbohrung, Farbe siche Pos. 27 -z
schwarz
Pelotten Traigerblech Farbe: KTL 3690028-KTL 1-4 1 3553 €
Universalpelotte Gr.2 Mittelteil geschaumt 3752007 1-4 1 34,77 €
0 Umver.solpelo.ttenbleche Gr.2 Ruckenblech 2752009-ELOsil -2 1 1877 €
Farbe: ELO-silber
10 Universalpelottenbleche Gr.1+2 Seiten- siehe Pos. 12 14 5
blech
il Moosgummi-Uberzug 100mm 6190023V 1 496 €
N Moosgummi-Uberzug 130mm 6190023V3 2 4096 €
M Moosgummi-Uberzug 200mm 6190023H 3+4 4096 €
” Unyersolpelotte Gr1+2 Seitenteil ge- 3751006 14 5 3777 €
sch&umt
13 Kunststoffendkappen fur Rundrohre 16mm 9090024 -4 5 012 €
14 Gleitlager fur Dreharm GesdafRpelotte 3690035 -4 4 094 €
15 Einpressgewindemutter M5 siehe Pos. 9/12 -4 16
16 Blindstopfen PE 5,0/13,0/5,5 schwarz 6190162 1-4 4 0,09 €
17 Gewlndestlfte ISO 4026 H45 M 8 x 8 galv. 120851 -4 5 015 €
verzinkt
18 Gewindestifte ISO 4026 HAS M 8 x 10 galv. 120861 1-4 > 014 €
verzinkt
° Vierkontmuttern DIN 562 M 6 galv. ver- 169781 14 > 009 €
zinkt
20 Likoschr.Inn.Skt. 7380-1A2 M 6 x 10 316155 -4 2 012€
Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M 8 x 16 galv. ver- ~
21 zinkt Zylinderkopfschraube 070721 -4 ! 012¢€
22 Likoschr.Inn.Skt. 7380-1A2 M 5 x 10 316105 -4 4 0,09 €
23 Llnsenﬂor'wschkopfschr. 109 AM 5x12 155788 124 > 0RE
galv. verzinkt SB

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




schuchmann

Appuide bassin T. 2 pour malte. T. 1-4

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

®
SCh UCh maﬂ ﬂ ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Becken- und GesaBpelotte Gr. 2 fiir malte. Gr. 1- 4
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwen::lung ™| Anzahl empf. VK 2Eil
GréBle menge
oL Lmsenﬂoqschkopfschr. 109 AM 5x16 155789 -4 4 017 €
galv. verzinkt SB
25 Scheiben DIN 90215,3  galv. verzinkt 511447 -4 4 0,03 €
26 Scheiben DIN 9021 Polyamid 5,3 mm 470310 -4 4 0,06 €
Klemmsatz fur Kopfstitze/GesaRpelotte, ~ ~
27 Farbe: Schwarz (Pos. 5+6) 3191041-9005 -4 1 33,66 €
GesaRpelottenhalter, rechts (bestehend
aus je 1Stuck Pos. 2, 3, 4,17,18,19, 20 und 2 7551027 1-4 1 100,61 €
Sttick Pos. 14)
GesaRpelottenhalter, links (bestehend aus
je 1Stuck Pos. 2, 3, 4,17,18,19, 20 und 2 7551028 -4 1 100,61€
Stuck Pos. 14)
Dreharm Gr. 1 fur GesaRpelotte inkl. Halter
ohne Pelottenaufnahme (bestehend aus: 1, 7551003 1 1 198,00 €
2,4, 1,13, 74, 17,18 und 20)
Dreharm Gr. 2 fur Ges@Rpelotte inkl. Halter
ohne Pelottenaufnahme (bestehend aus: 1, 7552003 2 1 198,00 €
2,4, 1,13, 14,17,18 und 20)
Dreharm Gr. 3 fur GesaRpelotte inkl. Halter
ohne Pelottenaufnahme (bestehend aus: 1, 7553003 3 1 198,00 €
2,4,1,13,14,17.18 und 20)
Dreharm Gr. 4 fur GesdRpelotte inkl. Halter
ohne Pelottenaufnahme (bestehend aus: 1, 7554003 4 1 198,00 €
2,4,1,13, 14,17, 18 und 20)
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



‘Q’\
SChUCh maﬂﬂ® ersatzteilliste malte.

Appuide bassin T. 3 pour malte. T. 1-4

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

®
SCh UCh maﬂ n ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Becken- und GesaBpelotte Gr. 3 fir malte. Gr. 1-4
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwen::lung ™| Anzahl empf. VK 2Eil
GréBle menge
1 GesaRpelottenhalter Dreharm Gr. 1, KTL 3691019 1 1 4410 €
1 GesdfRpelottenhalter Dreharm Gr. 2, KTL 3692019 2 1 4470 €
1 GesdaRpelottenhalter Dreharm Gr. 3, KTL 3693019 3 1 4470 €
1 GesdaRpelottenhalter Dreharm Gr. 4, KTL 3694000 4 1 51,66 €
> Ggsdflpelottenholter Montageblock Far- 2491018-9005 -4 5 7350 €
be: Schwarz
3 Griffhalter Klemmung SpritzgufRteil 3691003 -4 2 0,34 €
4 GesdaRpelottenhalter Drehzapfen Farbe: 2600022-9005 -2 2 2210 €
Schwarz
Pelotten Traigerblech Farbe: KTL 3690028-KTL 1-4 1 3553 €
Universalpelotte Gr.3 Mittelteil geschaumt 3753007 1-4 1 36,72 €
v Umver.solpelo.ttenbleche Gr.3 Ruckenblech 3753009-ELOsi| -z 1 24,91 €
Farbe: ELO-silber
Universalpelottenbleche Gr.3 Seitenblech siehe Pos. 9 -4
Universalpelotte Gr.3 Seitenteil geschaumt 3753006 1-4 42,03 €
10 Klemmteil mit Gewinde, Farbe schwarz siehe Pos. 27 1-4
. Klemmteil mit Sacklochbohrung, Farbe siehe Pos. 27 1.4
schwarz
12 Moosgummi-Uberzug 100mm 6190023V 1 2 496 €
12 Moosgummi-Uberzug 130mm 6190023V3 2 2 496 €
12 Moosgummi-Uberzug 200mm 6190023H 3+4 2 4096 €
13 Gleitlager fur Dreharm GesafRpelotte 3690035 1-4 4 094 €
14 Kunststoffendkappen fur Rundrohre 16mm 9090024 -4 4 012 €
15 Einpressgewindemutter M5 siehe Pos. 7/9 -4 20
16 Blindstopfen PE 5,0/13,0/5,5 schwarz 6190162 -4 4 0,09 €
17 Gevymdestn‘te ISO 4026 H4A5 M 8 x 8 gallv. 120851 14 > 015 €
verzinkt
18 Gewlndestlfte ISO 4026 H45 M 8 x 10 galv. 120861 14 > 014 €
verzinkt
1° Vierkantmuttern DIN 562 M 6 galv. ver- 169781 -4 5 009 €
zinkt
20 LikoschrInn.Skt. 7380-1A2 M 6 x 10 316155 -4 2 012 €
Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M 8 x 16 galv. ver- ~
21 zinkt Zylinderkopfschraube 070721 -4 ! 012¢€
22 Likoschr.Inn.Skt. 7380-1A2 M 5 x 10 316105 -4 4 0,09 €
23 Llnsenﬂohschkopfschr. 109 AM 5x12 155788 14 > 012 €
galv. verzinkt SB

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten



‘Q’\
SChUCh maﬂﬂ® ersatzteilliste malte.

Appuide bassin T. 3 pour malte. T. 1-4

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘Q]

®
SChUCh maﬂﬂ ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Becken- und GesaBpelotte Gr. 3 fiir malte. Gr. 1-4
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwen::lung ™| Anzahl empf. VK 2Eil
GréBle menge
oL Lmsenﬂoqschkopfschr. 109 AM 5x16 155789 -4 8 017 €
galv. verzinkt SB
25 Scheiben DIN 90215,3  galv. verzinkt 51441 -4 8 0,03 €
26 Scheiben DIN 9021 Polyamid 5,3 mm 470310 -4 8 0,06 €
Klemmsatz fur Kopfstitze/GesaRpelotte, ~ ~
27 Farbe: Schwarz (Pos. 5+6) 3191041-9005 -4 1 33,66 €
GesaRpelottenhalter, rechts (bestehend
aus je 1Stuck Pos. 2, 3, 4,17,18,19, 20 und 2 7551027 1-4 1 100,61 €
Sttick Pos. 13)
GesaRpelottenhalter, links (bestehend aus
je 1Stuck Pos. 2, 3, 4,17,18,19, 20 und 2 7551028 -4 1 100,61€
Stuck Pos. 13)
Dreharm Gr. 1 fur GesaRpelotte inkl. Halter
ohne Pelottenaufnahme (bestehend aus: 1, 7551003 1 1 198,00 €
2,4,12,13,14,77,18 und 20)
Dreharm Gr. 2 fur Ges@Rpelotte inkl. Halter
ohne Pelottenaufnahme (bestehend aus: 1, 7552003 2 1 198,00 €
2,4,12,13,14,17,18 und 20)
Dreharm Gr. 3 fur GesaRpelotte inkl. Halter
ohne Pelottenaufnahme (bestehend aus: 1, 7553003 3 1 198,00 €
2,4,12,13,14,17.18 und 20)
Dreharm Gr. 4 fur GesdRpelotte inkl. Halter
ohne Pelottenaufnahme (bestehend aus: 1, 7554003 4 1 198,00 €
2,4,12,13, 14,7718 und 20)
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Frein progressif pour malte. T. 0-4

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘1\
SChUCh maﬂﬂ® ersatzteilliste malte.

Ersatzteilliste - Schleifbremse fir malte. Gr. 0 -4
Pos. | Art.-Bez. Montageteil-Nr. Verwen::lung ™| Anzahl empf. VK 2Eil
GréBle menge
1 Schleiforemskorper Gr.1 fur Mlate aus POM siehe Pos. 5 0+1 5
schwarz
] Schleiforemskérper Gr. 2 fur Malte aus siehe Pos. 5 o4 5
POM schwarz
Passscheiben DIN 988 PS 35 x 45x 0,2 siehe Pos. 5 0-4
LikoschrInn.Skt. 7380-1A2 M 5x 40 siehe Pos. 5 0-4
Sechskt.-Muttern DIN 934 A2 M 5 Edelstanhl siehe Pos. 5 0-4
Artikel bei Nachriistung der kompletten Schleifbremse als "Zubehér":
5 | Schieifbremse fur Gr. 0+1 7500009 0+1 1 siehe
Preisliste
5 | schleiforemse fur Gr. 2-4 7501009 24 1 siehe
Preisliste
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



62

Gh
schuchmann’

ersatzteilliste malte.

Anti-bascule pour malte. T. 1

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109

www.schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




Gh
schuchmann’

ersatzteilliste malte.

Ersatzteilliste - Kippsicherung fiic malte. Gr. 1

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Br:::fgl:

1 Kippschutz fur Gr. 1 Stahl Farbe: Schwarz 3691045-9005 2 5325 €

2 Kunststoffscheibe 40mm 6190100 4 0,67 €

3 LikoschrInn.Skt. 7380-1A2 M 6 x 25 316166 2 022€

4 Sicherungsmuttern DIN 985 A2 M 6 292320 2 0,07 €

5 Scheiben DIN 9021 A2 6,4 Scheibe, Edelstahl 290510 4 0,06 €
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de ) Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de




64

uh
schuchmann’

ersatzteilliste malte.

Anti-bascule pour malte. T.2-4

Schuchmann GmbH & Co. KG
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf
www.schuchmann.de

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Anderungen und Druckfehler vorbehalten




Gh
schuchmann’

ersatzteilliste malte.

Ersatzteilliste - Kippsicherung fir malte. Gr. 2 - 4

Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Sl
menge

1 Kippschutz fur Gr. 2 - 4 Stahl Farbe: Schwarz 3692046-9005 2 5325 €

2 Kunststoffscheibe 40mm 6190100 4 0,67 €

3 LikoschrInn.Skt. 7380-1A2 M 6 x 25 316166 2 022€

4 Sicherungsmuttern DIN 985 A2 M 6 292320 2 0,07 €

5 Scheiben DIN 9021 A2 6,4 Scheibe, Edelstahl 290510 4 0,06 €

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.

Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



ersatzteilliste malte.

] T

| u;.ﬁﬁam-mﬂmhww

._.ﬁ\
()

=N

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.

Anderungen und Druckfehler vorbehalten

%

schuchmann

Corbeille

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

Schuchmann GmbH & Co. KG
www.schuchmann.de



‘Q]

®
SChUCh maﬂn ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Ablagekorb
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Sl
menge
Korbhalterung Blech 6 Aluminium Farbe: Schwarz 3691048-9005 1 40,15 €
2 Korbhalterung Blech 2 Aluminium Farbe: Schwarz 3691047-9005 2 Q66 €
3 K|‘r-1derl<orb engmaschig (L 22 x B 30 x H 12), Stahl, mit 2699020 1 2100 €
Bugel
Schutzkappen fur Sechskantmuttern fur Mé 9090030 4 010 €
5 Schutzkappen fur Sechskantmuttern fur M8 9090031 4 (ONIES
6 ggsenﬂcmschkopfschr. 109 AM 6 x16 galv. verzinkt 155794 4 026 €
Sicherungsmuttern DIN 985 N M 6 verzinkt 480030 4 005€
Inskt.Schr. ISO 4762 8.8 M 8 x 45 galv. verzinkt 070791 2 019 €
Scheiben ISO 7089 Polyamid 8 470140 4 005€
10 Sicherungsmuttern DIN 985 N M 8 verzinkt 480050 2 0,07 €
Ablagekorb fur Gr. 1-4 inkl. Befestigungsmaterial (be- 750001IET 1 86,00 €
stehend aus Pos. 1-10)
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



q,‘
SChUCh maﬂﬂ® ersatzteilliste malte.

Set de protection

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



ﬂq‘
SChUCh maﬂn® ersatzteilliste malte.

Ersatzteilliste - Abweiser
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Sl
menge
Abweiser vorne, rechts, Blech Farbe: Schwarz siehe Pos. 6/7 1 -
Abweiser vorne, links, Blech Farbe: Schwarz siehe Pos. 6/7 1 -
Gummirad 20mm, grau fur Abweisrolle siehe Pos. 6/7 6 -
4 ggsenﬂonschkopfschh 109 AM 5x12 galv. verzinkt siehe Pos. 6/7 6 ~
LikoschrInn.Skt. 7380-1A2 M 6 x 16 siehe Pos. 6/7 4 -
Abweiser bei Gr. 1-4, linke Seite 75000121 1 80,00 €
Abweiser bei Gr. 1-4, rechte Seite 7500012R 1 80,00 €
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Roues de protection

Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten
www.schuchmann.de



‘1\
SChUCh maﬂﬂ® ersatzteilliste malte.

Ersatzteilliste - Abweisrollen
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Br::::::

1 Abweisrolle T00mm Bohrung @12,5 3595026 2 20,58 €

2 Buchse fur Abweisrolle 3595030 2 6,76 €

3 Inskt.Schr. ISO 4762109 M 10 x 120 095280 2 120 €

4 Scheiben ISO 7089 10 galv. verzinkt 500691 2 005€

5 Sicherungsmuttern DIN 985 N M 10 verzinkt 480060 2 013 €

6 Schutzkappen fur Sechskantmuttern fur M10 9090032 2 013 €
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de ) Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Barre de poussée pour l‘accompagnateur LH

L ~
e //
4 54 N
P //
4 o
7 A==
7 ’ i ¥
p SLrsl= =
A \ W
\
lllll LR
- ST AT
—— ==Iz20 L
P T
=~=2ISss==Ili- e
IIIII IIIIIHHHHIHIII/IIL
———8""==

e ———

i

]

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.

Anderungen und Druckfehler vorbehalten

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de
oder per Fax: 05402 /40 71-109

Schuchmann GmbH & Co. KG

Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de



%

®
SChUCh maﬂﬂ ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Schiebestange fir Begleitpersonen LH
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Sl
menge
1 Nutenstein fur Schiebestange 3295015 1 16,80 €
2 Schiebestange fur Therapierad 6199123-9005 1 5091€
3 Schiebestangengriff 61991068 1 40,59 €
4 Schiebestange Halterung LH, Farbe: Schwarz 3295014-9005 1 6106 €
5 Sattelklemmschelle 28,7mm / 273mm 3791005 1 2,65 €
6 Schnellspanner M5x65 6090023 1 10,50 €
7 Sattelklemmmschelle 25,4mm 3790005 1 280 €
8 Deltagrip 850 Lenkergriff 6190096 1 651€
9 LikoschrInn.Skt.ISO 7380 A2 Méx12 316156 2 ORIES
linke Halterung fur die Schiebestange inkl. Befesti-
10 gungsmaterial (bestehend aus Pos. 1,2, 5, 6 und 9) /550000 ! 9200 ¢€
- Schlebesﬁgnge far die Begleitperson, links montiert, 7501017ET 1 195,00 €
als Nachrustsatz
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann

Barre de poussée pour l‘accompagnateur RH

==

7,
s s

-

i ¥
\

N
\
1
A"

Schuchmann GmbH & Co. KG

Kontakt: kundenservice@schuchmann.de

Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.

Anderungen und Druckfehler vorbehalten

oder per Fax: 05402 /40 71-109

Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf

www.schuchmann.de



%

®
SChUCh maﬂﬂ ersatzteilliste malte.
Ersatzteilliste - Schiebestange fiir Begleitpersonen RH
Pos. Art.-Bez. Montageteil-Nr. Anzahl | empf. VK Sl
menge
1 Schiebestange Halterung RH, Farbe: Schwarz 3295013-9005 1 6106 €
2 Nutenstein fur Schiebestange 3295015 1 16,80 €
3 Schiebestange fur Therapierad 6199123-9005 1 5091€
4 Schiebestangengriff 6199106B 1 40,59 €
5 Sattelklemmschelle 28,7mm / 273mm 3791005 1 2,65 €
6 Schnellspanner M5x65 6090023 1 10,50 €
7 Sattelklemmmschelle 25,4mm 3790005 1 280 €
8 Deltagrip 850 Lenkergriff 6190096 1 651€
9 LikoschrInn.Skt.ISO 7380 A2 Méx12 316156 2 ORIES
rechte Halterung fur die Schiebestange inkl. Befesti-
10 gungsmaterial (bestehend aus Pos. 1,2, 5, 6 und 9) 7550001 ! 9200 ¢€
- Schlebesﬁgnge fur die Begleitperson, rechts montiert, 7500017ET 1 195,00 €
als Nachrustsatz
Schuchmann GmbH & Co. KG Kontakt: kundenservice@schuchmann.de Alle Preise zzgl. der gesetzl. MwSt.
Rudolf-Runge-Str. 3 - 49143 Bissendorf oder per Fax: 05402 /40 71-109 Anderungen und Druckfehler vorbehalten

www.schuchmann.de



schuchmann.de



	Introduction
	Modèle de base T. 1
	Modèle de base T. 2
	Modèle de base T. 3
	Modèle de base T. 4
	Accoudoirs avec poignées T. 1 + 2
	Accoudoirs avec poignées boules T. 1 + 2
	Barre de maintien T. 1
	Barre de maintien T. 2
	Barre de maintien T. 3
	Butée pour poignée
	Structure de siège préfabriquée
	Siège pour malte. T. 1 relevable
	Siège pour malte. T. 2 relevable
	Siège pour malte. T. 3+4 relevable
	Frein à main avec verrouillage T. 1-4
	Frein à main avec verrouillage T. 1-4
	Frein à main avec verrouillage T. 1-4 avec accoudoirs
	Frein à main avec verrouillage T. 1-4 avec accoudoirs
	Appui de bassin T. 1 pour malte. T. 1 - 4
	Appui de bassin T. 2 pour malte. T. 1 - 4
	Appui de bassin T. 3 pour malte. T. 1 - 4
	Frein progressif pour malte. T. 0 -4
	Anti-bascule pour malte. T. 1
	Anti-bascule pour malte. T. 2 - 4
	Corbeille
	Set de protection
	Roues de protection
	Barre de poussée pour l‘accompagnateur LH
	Barre de poussée pour l‘accompagnateur RH

